
Про раціональне використання коштів субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на створення освітнього простору 
 

В освітній галузі здійснюється активна робота із покращення матеріально-

технічної бази закладів освіти, створення належних умов для здобуття якісної 

освіти. 

Так, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 грудня 

2020 року № 1570-р „Про розподіл резерву коштів освітньої субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам у 2020 році та перерозподіл деяких видатків 

державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2020 рік” 

Закарпатській області виділено освітню субвенцію в сумі 21 569,0 тис. грн на 

придбання шкільних автобусів, у тому числі обладнаних місцями для дітей з 

особливими освітніми потребами. 

Рішенням обласної ради від 25.02.2021 № 138 кошти освітньої субвенції 

розподілено департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації для 

здійснення централізованої закупівлі шкільних автобусів.  

Для забезпечення співфінансування бюджетами області своєчасно виділено 

2 997,0 тис. гривень.  

Слід зазначити, що першочергово шкільними автобусами у 2021 році 

забезпечено опорні заклади загальної середньої освіти, що утворені з урахуванням 

вимог відповідного положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 19 червня 2019 року № 532 (зі змінами). 

У вересні департаментом придбано та розподілено між закладами загальної 

середньої освіти 12 шкільних автобусів „Еталон” на загальну суму 20 868,0 тис. грн, 

у тому числі 18 448,0 тис. грн – кошти освітньої субвенції. 

Крім того, на зекономлені за результатами проведення закупівлі кошти 

проведено відкриті торги на придбання ще двох шкільних автобусів на загальну 

суму 3 698,0 тис. гривень. 

Завдяки цьому станом на 15 грудня 2021 року підвезення до місць навчання, 

роботи і додому учнів та педагогічних працівників, які проживають на відстані 

понад 2 кілометри від школи, забезпечують 251 шкільний автобус, із них придбано у 

2017 році – 13, у 2018 році – 14, у 2019 році – 11, у 2020 році – 21, у 2021 році –14. 

В умовах пандемії і упровадження на території України карантину, для 

фінансової підтримки вимоги щодо дотримання протиепідемічних заходів прийнято 

постанову Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 № 403 „Деякі питання надання 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на 

боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 

коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками під час навчального процесу у 

закладах загальної середньої освіти”. 

Закарпатська область отримала 40 029,0 тис. грн на придбання ноутбуків для 

педагогічних працівників комунальних закладів загальної середньої освіти та їх 

філій для організації дистанційного навчання, інших форм здобуття загальної 

середньої освіти з використанням технологій дистанційного навчання та                             

814,7 тис. грн для придбання засобів захисту, необхідних для організації 

протиепідемічних заходів під час проведення основної та додаткової сесій 

зовнішнього незалежного оцінювання у 2021 році. 

 



2 
 

До початку проведення зовнішнього незалежного оцінювання всі пункти 

тестування було забезпечено засобами індивідуального захисту в достатній кількості 

на загальну суму 787,1 тис. гривень. 

Департаментом освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації 

здійснено закупівлю таких засобів захисту:  

4 941 од. дезінфікуючих засобів для обробки рук і шкіри для учасників 

зовнішнього незалежного оцінювання, інструкторів, старших інструкторів, 

чергових, відповідальних за пункт тестування та медичних працівників; 

933 од. дезінфікуючих засобів для обробки поверхонь у пунктах тестування; 

478 од. халатів ізоляційних медичних одноразових та 478 од. захисних щитків 

для інструкторів, старших інструкторів, чергових, відповідальних за пункт 

тестування та медичних працівників. 

Щодо придбання ноутбуків, то, крім коштів з державного бюджету, 

співфінансування від 5 до 30 відсотків забезпечували місцеві бюджети. 

З урахуванням зазначеного забезпечення ноутбуками педагогічних працівників 

закладів освіти області було здійснено шляхом централізованої закупівлі в порядку 

черговості з дотриманням критеріїв, передбачених нормативними документами, і 

відповідно до потреб і пропозицій територіальних громад. Згідно з Порядком та 

умовами надання субвенції ноутбуками насамперед забезпечуються школи, де 

кількість учнів становить не менше 250, або опорні заклади з кількістю отримувачів 

освіти без урахування філій – понад 200. У другій черзі – школи, де не менше 100 

учнів, до третьої потрапили школи, де менше 100 учнів. 

Крім того, придбання ноутбуків здійснювалося для закладів загальної середньої 

освіти, у яких наявна кількість персональних комп’ютерів (працюючих, не задіяних 

в управлінсько-господарській діяльності закладу) є меншою, ніж кількість 

педагогічних працівників (за основним місцем роботи).  

На жаль, в області є заклади, що, за статистичними звітами, мають достатню 

кількість техніки, але вона морально застаріла і не списана. І саме це не дало підстав 

на отримання ноутбуків.  

Завдяки вжитим заходам у 2021 році придбано 2231 ноутбук для педагогічних 

працівників 199 комунальних закладів загальної середньої освіти з кількістю 

здобувачів освіти не менш як 250 осіб та опорних закладів з кількістю здобувачів 

освіти (без урахування їх кількості у філіях) не менш як 200 осіб. На цю мету 

використано 38 194,5 тис. грн у тому числі 34 209,4 тис. грн – кошти субвенції. 

Вартість одного ноутбука становить 17 119,92 гривень. 

Крім того, на зекономлені за результатами проведення закупівлі кошти, до 

кінця 2021 року додатково планується закупити ще 225 ноутбуків на загальну суму                          

3 870,0 тис. гривень. 

Основна мета спрямування зазначеної субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам – це забезпечення технічних можливостей педагогічним 

працівникам для належної організації здобуття загальної середньої освіти, зокрема в 

умовах запровадження карантинних обмежень і встановлення заборони на 

відвідування закладів освіти її здобувачами. Таким чином, вкотре звертаємо увагу: 

усі придбані ноутбуки мають активно та постійно використовуватися педагогічними 

працівниками в освітньому процесі. 
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Однією зі складових Нової української школи є створення сучасного освітнього 

середовища, що сприятиме творчому розвитку й мотивації учнів до навчання. Новий 

освітній простір – невід’ємна частина оновлення української школи. 

Уже четвертий рік поспіль держава виділяє чималі кошти на забезпечення 

якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти „Нова українська школа”.  

У 2021 році для Закарпатської області на закупівлю засобів навчання та 

обладнання для навчальних кабінетів початкової школи відповідно до постанови 

КМУ від 17 травня 2021 року № 476 „Деякі питання надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти „Нова українська школа” у 2021 році” виділено                          

60 410,6  тис. гривень.  

Зокрема: 

на закупівлю засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів 

початкової школи виділено 42 118,6 тис. грн, у тому числі на придбання засобів 

навчання, обладнання, дидактичних матеріалів – 10 529,7 тис. грн, придбання 

сучасних меблів для початкових класів Нової української школи –                                    

14 741,5 тис. грн, закупівлю комп’ютерного обладнання для початкових класів –                 

16 847,4 тис. гривень;  

для закладів загальної середньої освіти, що є учасниками всеукраїнського 

інноваційного освітнього проєкту – 1356,6 тис. гривень;   

на підвищення кваліфікації педагогічних працівників та проведення супервізії 

виділено – 16 935,4 тис. гривень. 

Розпорядженням облдержадміністрації від 25.06.2021 № 627, з урахуванням 

кількості початкових шкіл, класів, учнів 1 – 4 класів у початкових школах, здійснено 

розподіл субвенції між обласним та бюджетами територіальних громад. 

Для забезпечення співфінансування органами місцевого самоврядування 

своєчасно було виділено 12 592,2 тис. гривень. 

У цілому по області станом на 13 грудня 2021 року, за інформацією Державної 

казначейської служби,  на закупівлю засобів навчання та обладнання для навчальних 

кабінетів початкової школи із виділених 42 118,6 тис. грн використано кошти 

субвенції у сумі 35 129,9 тис. грн, або 83,4 відсотка.  

За ці кошти для учнів перших класів придбано сучасні комплекти учнівських 

меблів; мультимедійне обладнання, ноутбуки, багатофункціональні пристрої, 

набори букв, знаків та цифр, моделі рослин та будови тіла людини, моделі 

геометричних фігур та тіл тощо, а також засоби навчання та обладнання, що 

дозволяють організовувати сучасний освітній простір та забезпечують умови для 

реалізації передбачених Концепцією „Нова українська школа” групової, ігрової, 

проєктної і дослідницької діяльності. 

На зазначені цілі у повному обсязі використали кошти субвенції органи 

управління освітою Іршавської, Виноградівської міських ТГ, Зарічанської, 

Косоньської, Бедевлянської, Колочавської, Нересницької, Пилипецької, 

Ставненської сільських ТГ. Майже стовідсотково використали кошти органи 

управління освітою Тячівської міської ТГ (99,8 відс.), Королівської (99,2 відс.), 

Солотвинської (99,4 відс.), Вишківської (99,8 відс.) селищних ТГ, Великоберезької 

(99,6 відс.) Великобийганської (99,5 відс.), Дубриницько-Малоберезнянської               

(99,6 відс.), Драгівської (99,9 відс.), Неліпинської (99,9 відс.) сільських ТГ.  
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На жаль, своєчасно не здійснено заходи для закупівлі засобів навчання та 

обладнання для навчальних кабінетів початкової школи і використано менше, ніж  

50 відс. у Свалявській (40,4 відс.) міській ТГ, Жденіївській (32,7 відс.), 

Середнянській (17,5 відс.) селищних ТГ, Великолучківській (32,3 відс.), 

Нижньоворітській (41,3 відс.), Углянській (36,1 відс.) сільських ТГ. 

Із коштів, передбачених для закладів-учасників інноваційного освітнього 

проєкту всеукраїнського рівня, з державного бюджету використано                            

1039,6 тис. гривень. Зокрема, придбано мультимедійне обладнання, засоби 

навчання, у тому числі навчально-методичну та навчальну літературу, зошити з 

друкованою основою, у тому числі їх електронні версії та з аудіосупроводом. 

Разом з тим очікується прогнозований залишок коштів, який не буде 

використано у 2021 році, в частині підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників та проведення супервізії. Це зумовлено проведенням курсів з 

використанням технологій дистанційного навчання для вчителів, асистентів 

вчителів, вчителів, які забезпечують здобуття учнями 5-11(12) класів загальної 

середньої освіти. 

З огляду на зазначене облдержадміністрацією подано до Міністерства освіти і 

науки України дані щодо прогнозованого залишку субвенції в сумі 13 428,6 тис. грн, 

який не буде використано до кінця поточного року, з пропозицією щодо 

перерозподілу на освітню субвенцію. 

Урядова програма „Спроможна школа для кращих результатів” – це фінансова 

підтримка закладів освіти на ремонт будівель шкіл, завершення недобудов, 

закупівлю обладнання для класів та оновлення навчальних кабінетів, інтер’єрів у 

коридорах, класах та інших приміщеннях школи. На виконання постанови Кабінету 

Міністрів України від 12 лютого 2020 року № 100 „Деякі питання надання субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію програми „Спроможна 

школа для кращих результатів” для сорока проєктів області виділено 39 930,4 тис. 

гривень. Фінансування погоджених Міністерством освіти і науки України проєктів 

здійснювалося на умовах співфінансування з місцевих бюджетів.   

Станом на 13 грудня 2021 року використано кошти субвенції у сумі                                              

16 182,8 тис. грн та 3 793,1 тис. грн коштів місцевого бюджету. 

Завершено капітальний ремонт їдальні та харчоблоку Плосківського ліцею на 

суму 1 767,6 тис. грн, капітальний ремонт Тячівської ЗОШ І – ІІІ ступенів №2 –                 

1 000,0 тис. гривень.  

Ведуться роботи з реконструкції опорного закладу освіти „Вільховецько-

Лазівська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів” з добудовою навчального корпусу, 

харчоблоку, коридору та спортивного залу, капітальному ремонту Мукачівської 

загальноосвітньої спеціалізованої школи І – ІІІ ступенів №3 ім. Ф. Ракоці ІІ з 

поглибленим вивченням окремих предметів та курсів Мукачівської міської ради, 

капітальному ремонту основного навчального корпусу (другий і третій поверхи, дах, 

водовідведення і впорядкування прилеглої території камʼяною плиткою) гімназії-

інтернату міста Хуста. 

Завдяки реалізації програми „Спроможна школа для кращих результатів” до 

кінця 2021 року планується провести капітальні ремонти у дев’яти закладах 

загальної середньої освіти на загальну суму 32 541,1 тис. грн, у тому числі 

25 073,2 тис. грн – кошти субвенції. 




